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Uštedite vreme, trud i energiju 
čuvajući nešto mnogo vrednije.

Kada bismo zamenili sve stare i neefikasne ure∂aje koji postoje širom
Evropske unije (stare 10 i više godina), mogli bismo da smanjimo emi-
siju CO2 za 22 miliona tona. Noviji ure∂aji su energetski efikasniji, a mi
se posebno trudimo da naše ure∂aje učinimo još efikasnijim. Na taj
način svi dobijaju. Vi dobijate blistavi novi ure∂aj pun karakteristika
koje vam pomažu, a svi dobijamo mogućnost da uživamo u ovoj div-
noj planeti još malo duže. To može da se učini kao mali korak u
ogromnom poretku stvari - ali samo čineći male stvari, doprinosimo
mnogo.
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Mislimo na vas 
- mislimo na okolinu
Kada kupujete ure∂aj, vi mislite na svoje potrebe. Mislite na divno novo kupatilo ili kuhinju koju
ure∂ujete i kako će pranje sada biti jednostavnije jer niste ograničeni trajanjem programa. Mislite o
tome koliko će vaš život sada biti jednostavniji. Imate potrebu da budete ispunjeni, tako da mislite
o sebi - ili ne? Činjenica je da bi ljudi koji poseduju ure∂aje starije od 10 godina mogli zajedno da
imaju veliki uticaj na smanjenje emisije ugljen-dioksida kada bi se, jednostavno, odlučili za nove
ure∂aje. Kao rezultat dugoročnog razmišljanja o životnoj sredini, Electrolux ure∂aji imaju eko pro-
grame i, zbog unapre∂enja koja smo postigli, dostižu značajnu uštedu energije - nekad čak i do
40-60%. Sve to ima ekonomični baš kao i ekološki smisao - što više energije uštedite, manje nov-
ca trošite, a to ima povoljne efekte na životnu okolinu. Postoje i druge prednosti. Mnoge inovacije
naših proizvoda tako∂e imaju uticaj na sredinu. Tako da je dosta jednostavno: time što se odluču-
jete za nove ure∂aje i informišete se kada ih birate - vi zapravo uopšte ne mislite na sebe. Ruku
pod ruku sa Electrolux-om, i novom generacijom ure∂aja koje mi proizvodimo, vi misite na sve oko
sebe, na planetu i što je još važnije - na buduće generacije. Vi mislite na druge, a to pruža dobar
osećaj. 

Samo čineći male stvari, doprinosimo mnogo.

Electrolux sada nudi novi specijalni Green asortiman, koji se odlikuje najefikasnijom
energetskom klasom A++ i ekstremno malom potrošnjom vode, čak 37 litara po
pranju. Potražite u radnjama sledeće modele: EWF 10771W, EWT 13471W,
EDH97950W (tehničke detalje ćete pronaći u tabelama na kraju ovog kataloga).
Prepoznaćete ih po zelenom zaštitnom znaku. 

Zaštita životne sredine
Electrolux grupa teži da obezbedi da njeni proizvodi, usluge i proizvodnja doprino-
se održivom razvoju. U tom cilju, dizajn proizvoda teži tome da smanji nepovoljan
uticaj na životnu sredinu kroz rok trajanja proizvoda, dok se potrošnja sirovina i ot-
pad od potrošnje energije redovno nadziru u cilju poboljšanja. Grupa zauzima pro-
aktivni pristup prema zakonskim propisima koji se tiču životne sredine, i podstiče
dobavljače da usvoje iste principe odnosa prema životnoj sredini kao što su oni ko-
jih se Electrolux pridržava. U 2007. godini, Electrolux grupa je dobila nagradu
Evropske komisije za svoje neprekidne napore da unapredi energetsku efikasnost. 



Mislili smo, vreme trajanja pranja 
bi trebalo da podešavate vi, 
a ne mašina.

Nova mašina za veš sa karakteristikom "Time Manager" 
omogućava vam da odlučite koliko vremena imate time što
podešavate dužinu trajanja pranja u minut. Ono što je još bolje od
toga, sa nagnutim bubnjem i posebno velikim vratima za lakše pu-
njenje veša, sa kapacitetom punjenja od 8 kg, Time Manager vam
pomaže da trošite manje vremena na pranje veša.



Moderan život je grozničavo ubrzan.
Postoji toliko toga što treba uraditi. Tu su porodica, prijatelji i posao. Tu su filmovi, pozorišta,
koncerti i galerije. Ili ste možda ljubitelj čitanja knjiga ili vežbanja u teretani. Kako da prona∂ete
dovoljno vremena za sve te stvari u kojima uživate? Electrolux ima rešenje, ako je vreme vaš
problem. Naše mašine za pranje veša su tu da vam olakšaju život tako da možete da imate
vremena za one stvari koje zaista želite da radite. Mislili smo na vas kada smo ih napravili.
Nudimo širok asortiman mašina za pranje veša koje odgovaraju svim vašim potrebama i zah-
tevima. Postoje mašine sa kapacitetom punjenja do 8 kg i brzinom centrifuge do 1400 o/min.
Ako je nedostatak prostora vaš ograničavajući faktor, tako∂e imamo odlično rešenje. To je
tanka mašina sa 45 cm dubine ili mašina sa punjenjem odozgo koja je samo 40 cm široka tako
da je praktično možete staviti bilo gde.

Time Manager – pruža vam kontrolu nad svojim vremenom.

Za one koji žele da imaju više kontrole nad svojim vremenom, imamo opciju Time Manager na
Electrolux mašinama za pranje veša. Ova opcija vam omogućava da o tome koliko dugo bi
pranje trebalo da traje odlučite vi, a ne mašina. LCD ekran vas obaveštava kako možete da
operete svoju odeću, a vi samo izaberite tempreraturu, vreme trajanja i pritisnite start. Mislili
smo da je to zaista toliko jednostavno! 
Izaberite sami vreme za pranje veša.
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Vrhunske A+A performanse
Ovih dana samo čisto nije dovoljno dobro. U savremeno doba, savremena mašina mora da iza∂e
na kraj sa svim vrstama savremenih tkanina. Posebni programi vode dobru brigu o svim vašim tka-
ninama, obezbe∂ujući vrhunske rezultate pranja. Ove vrhunske performanse povećanog kvaliteta
pranja, kombinovane sa najmanjom mogućom potrošnjom energije, čine Electrolux mašine zaista
mašinama vrhunskih performansi.

Punjenje odozgo – Lako otvaranje / Lako otvaranje PLUS
Otvaranje bubnja vaše mašine sa punjenjem odozgo je bilo nezgodno iskustvo. Sa novim bubnjevi-
ma sa lakim otvaranjem, to je istorija. Sada možete da pri∂ete bubnju koristeći samo jedan prst.

Jedinstvena posuda za deterdžent 
Stavljanje posude za deterdžent na zadnji otvor je znatno olakšalo punjenje deterdženta.

Čišćenje posude nikada nije bilo lakše nego sada …

Sada smo je napravili tako da se skida – samo je izvucite na gore, odvojite dva dela i očistite je –
bez učvršćivanja, bez uštinutih prstiju.

Osim mogućnosti da odlučite koliko dugo će trajati vaše pranje veša, Electrolux tako∂e nudi
širok spektar drugih mogućnosti, od kojih neke mogu da se vide ovde:

Motor sa inverterom
Novi snažan motor u našim mašinama za pranje veša omogućava bolje rezultate, kraće vreme
pranja i rad sa manje buke i tokom pranja i tokom centrifugiranja. 

Neposredno prskanje
Sa tehnologijom neposrednog prskanja, vaša odeća se prska vodom tokom celokupnog trajanja
pranja. Tehnologija je bila posebno dizajnirana radi brige o osetljivoj odeći i odeći koja se ne pegla,
perući je na blag način. Mašina na taj način koristi i manje vode, što vam pomaže u uštedi novca za
struju jer se zagreva manja količina vode. 

Opcije
Zahvaljujući dugmićima za pritiskanje, opcije koje su vam potrebne se lako biraju. Naša elektronika
ima takve dugmiće koji onemogućavaju da izaberete temperaturu, brzinu centrifuge ili opciju koja
nije dostupna u programu koji ste izabrali. Opcija lako peglanje ili smanjenje broja obrtaja pri centri-
fugiranju i zaustavljanje ispiranja pomažu da se smanji gužvanje i olakšavaju peglanje. Predpranje,
brzo pranje (program koji traje 14 minuta) ili intenzivno pranje mogu da se biraju u zavisnosti od
toga koliko je odeća prljava.

Noćni ciklus
Sve faze centrifugiranja su izostavljene, tako da je ovaj ciklus pranja veoma nečujan i može da se
bira noću ili kada je cena struje pristupačnija. Korišćenje ove opcije znači da mašina neće iscediti
vodu iz poslednjeg ispiranja da se veš ne bi izgužvao.
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Svila
Kratki program za pranje veša na 30° služi za pranje posebno osetljive odeće od svile ili sintetike
(možete da izaberete pranje u hladnoj vodi, za odre∂ene vrste tkanina). Brzina centrifugiranja se
automatski smanjuje na 700 o/min.

Donji veš
Program za ručno pranje na 40° ima efikasnije završno centrifugiranje za osetljiv donji veš. 

Džins
Program za tamnu odeću. Ovaj program za pranje na 40° ima 5 ispiranja posebno usmerenih na
efikasno ispiranje zeolita iz deterdženta da bi se na taj način izbegle sivkaste fleke ili "prašina" koje
mogu da unište izgled tamne odeće.

Posteljina
Za ćebad. Možete da birate nivo temperature od 30°C ili 40° C i podesite program sa veoma viso-
kim nivoom vode i ispiranjem sa blagim centrifugiranjem da bi se dobili odlični rezultati ispiranja.
Završava se kratkim centrifugiranjem brzinom od 700 o/min.

Program za 14 minuta
Najkraći i najbrži program za 3 kg veša na 30°C! Treba ga koristiti za veš koji nije mnogo prljav ili
kojem je samo potrebno osveženje (kombinovani materijali ili sintetika).

Sport intenzivni
Posebno odgovara pranju prljave sportske odeće, sa flekama od trave. Program za pranje sintetike
na 40°C sa posebnim predpranjem na 30°C za maksimalnu efikasnost. Završava se kratkim centri-
fugiranjem brzinom od 900 o/min.

Memorije za programe
Pored programa koji postoje u elektronici, vi možete da podesite pojedinačne programe koje često
koristite, uključujući neophodne korake (npr. pamuk 60°C, 1200 o/min, sa predpranjem i dodatnim
ispiranjem).
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Trend je ka većim mašinama za pranje veša da bi se po-
stigao veći kapacitet punjenja koji često može da izgleda
preteško i kao da neće sve stati.

Da bismo izbegli težak izgled i nedostatak prostora, mi
smo stvorili istančan projekat koji daje izgled velikog ka-
paciteta u privlačnom i savremenom pakovanju.

Mi postavljamo nove standarde za jednostavnu upotrebu, 
veliki kapacitet i superioran dizajn
Naša mašina nudi najveći kapacitet me∂u mašinama za pranje veša standardne veličine što
znači više prilagodljivosti i brži proces pranja. Druga korist od ove mašine je mnogo lakše
stavljanje i va∂enje veša zahvaljujući bubnju sa nagnutom osovinom i velikim otvorom vrata.

Electrolux bubanj koji prima 8 kg veša sa istom dubinom kao
i bubanj koji prima 7 kg, ali sa većim prečnikom, će držati
svih 8 kg veša u okviru istog kućišta veličine 60 x 60 cm.

Pored toga što se veličina računa, šta kažete na crnu boju? Pogledajte sledeću stranicu, a za
one sa tradicionalnijim ukusom postoji i verzija u beloj boji. 



Kapacitet pranja: 8 kg

Najveća brzina centrifugiranja: 1400 o/min 

Potrošnja energije: 1,36 kWh

Potrošnja vode: 64 l

Klasa energetske efikasnosti: A+

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efikasnosti sušenja centrifug.: A

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 60 cm

EWN14991K 
• Moderna crna boja • Linija za ikonice • Time
Manager • Elektronske komande • LCD ekran • Mo-
tor sa inverterom • Veliki otvor za vrata sa prozirnim
okvirom vrata • Neposredno prskanje • Aktivna kon-
trola ravnoteže • Smanjenje brzine centrif. • Osetljivo,
Vuna, Ručno pranje, Svila, Brzo – program za 14 min,
Ćebe • 2 memorije za prog. • Bezbed. zaključavanje
za zaštitu dece • Lokalni jezik na ekranu

Kapacitet pranja: 8 kg

Najveća brzina centrifugiranja: 1400 o/min 

Potrošnja energije: 1,36 kWh

Potrošnja vode: 64 l

Klasa energetske efikasnosti: A+

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efik. sušenja centrifugiranja: A

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 60 cm

(dodatni proizvod iz ove linije proizvoda: EWN10780W i
EWN10470W možete ga naći na strani 34)

EWN14991W 
• Linija za ikonice (sličice) • Najbolji Time Manager 
• Elek. komande • LCD ekran • Motor sa inverterom
• Veliki otvor za vrata sa prozirnim okvirom • Nepo-
sredno prskanje • Aktivna kontrola ravnoteže 
• Smanjenje brzine centrif. • Programi pranja: Ose-
tljivo, Vuna, Ručno pranje, Svila, Brzo - program za
14 min, Ćebe • 2 memorije za programe • Bezbed.
zaključ. za zaštitu dece • Lokalni jezik na ekranu 

electrolux mašine za pranje veša sa punjenjem sa prednje strane za 8kg veša 9
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EWF16981W
• Najbolji Time Manager • Elektronske
komande • Grafički LCD • Motor sa inverte-
rom • Veliki otvor za veš • Direktno prskanje
• Aktivna kontrola ravnoteže • Smanjenje brzi-
ne centrifugiranja • Program za ručno pranje
• Program za svilu • Noćni ciklus, lako
peglanje, pola punjenja • Zaključavanje za
zaštitu dece • Lokalni jezik na ekranu

EWF14780W
• Najbolji Time Manager • Elektronske
komande • Veliki ekran lak za čitanje • Veliki
otvor za punjenje veša • Direktno prskanje 
• Aktivna kontrola ravnoteže • Odloženi 
početak pranja • Noćni ciklus • Lako peglanje 
• Programi pranja: Donji veš, Svila, Džins 
• Dodatno ispiranje

Kapacitet pranja: 7 kg

Maksimalna brzina centrifugiranja: 1600 o/min

Potrošnja energije: 1,19 kWh

Potrošnja vode: 45 l

Klasa energetske efikasnosti: A+

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efik. sušenja centrifugiranjem: A

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 60 cm

(dodatne proizvode iz ove linije modela EWF 14981 W/12981 W možete
naći na strani 34)

Kapacitet pranja: 7 kg

Maksimalna brzina centrifugiranja: 1400 o/min

Potrošnja energije: 0,85 kWh

Potrošnja vode: 57 l

Klasa energetske efikasnosti: A+

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efik, sušenja centrifugiranjem: B

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 60 cm

(dodatne proizvode iz ove linije modela EWF
12780 W/12680 W/12670 W možete naći na strani 35)
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EWF14470W
• Najbolji Time Manager • Elektronske
komande • Veliki otvor za punjenje veša 
• Aktivna kontrola ravnoteže • Odloženi poče-
tak pranja • Noćni ciklus • Dodatno ispiranje
• Funkcija lako peglanje • Program za ručno
pranje • Programi pranja: Donji veš, Svila i
Džins

Kapacitet pranja: 6 kg

Maksimalna brzina centrifugiranja: 1400 o/min

Potrošnja energije: 1,02 kWh

Potrošnja vode: 54 l

Klasa energetske efikasnosti: A+

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efik. sušenja centrifugiranjem: B

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 59 cm

(dodatne proizvode iz ove linije modela EWF 12470 W/10470 W
možete naći na strani 36)

EWF10771W
• Najbolji Time Manager • Elektronske
komande • Veliki ekran lak za čitanje • Motor
sa inverterom • Veliki otvor za punjenje veša 
• Neposredno prskanje • Aktivna kontrola
ravnoteže • Odloženi početak pranja • Noćni
ciklus • Lako peglanje, Donji veš, Svila, Džins
i Dodatno ispiranje

Kapacitet pranja: 6 kg

Maksimalna brzina centrifugiranja: 1000 o/min

Potrošnja energije: 0,90 kWh

Potrošnja vode: 37 l

Klasa energetske efikasnosti: A++

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efik. sušenja centrifugiranjem: C

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 60 cm
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EWF12270W
• Elektronske komande • Veliki otvor za pu-
njenje veša • Aktivna kontrola ravnoteže 
• Trocifreni ekran • Funkcija Odloženi početak
pranja • Dodatno ispiranje, Noćni ciklus i
Lako peglanje

Kapacitet pranja: 6 kg

Maksimalna brzina centrifugiranja: 1200 o/min

Potrošnja energije: 1,02 kWh

Potrošnja vode: 54 l

Klasa energetske efikasnosti: A+

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efik. sušenja centrifugiranjem: B

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 59 cm

EWF12040W
• Elektronske komande • Veliki otvor za pu-
njenje veša • Aktivna kontrola ravnoteže • Tri
stepena uštede vremena (Dnevno, Lako, Su-
per) • Funkcija Odloženi početak pranja 
• Dodatno ispiranje, Noćni ciklus 

Kapacitet pranja: 5 kg

Maksimalna brzina centrifugiranja: 1200 o/min

Potrošnja energije: 0,85 kWh

Potrošnja vode: 49 l

Klasa energetske efikasnosti: A+

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efik. sušenja centrifugiranjem: C

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 59 cm

(dodatne proizvode iz ove linije modela EWF10040W i EWF8040W
možete naći na strani 37)



electrolux mašine za pranje veša sa punjenjem odozgo 13

EWT13931W
• Najbolji Time Manager • Elektronske komande
• LCD • Lako otvaranje PLUS • Samo-
pozicioniranje bubnja • Direktno prskanje • Mo-
tor sa inverterom • Odloženi početak pranja 
• Program za ručno pranje • Dodatno ispiranje 
• Lako peglanje • Programi pranja: Ćebe, Svila,
Džins • Program za 14 minuta • Zaključavanje
za zaštitu dece • Lokalni jezik na ekranu

EWT13741W
• Najbolji Time Manager • Elektronske ko-
mande • Veliki ekran lak za čitanje • Samopozi-
cioniranje bubnja • Trenutno otvaranje poklopca
• Lako otvaranje • Direktno prskanje • Odloženi
početak pranja • Noćni ciklus • Program za 
ručno pranje • Predpranje i dodatno ispiranje 
• Programi pranja: Donji veš, Svila, Džins 
• Zaključavanje za zaštitu dece

Maksimalno punjenje: 6 kg

Maksimalna brzina centrifugiranja: 1300 o/min

Potrošnja energije: 1,02 kWh

Potrošnja vode: 45 l

Klasa energetske efikasnosti: A+

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efik. sušenja centrifugiranjem: B

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 40 x 60 cm

Maksimalno punjenje: 5 kg

Maksimalna brzina centrifugiranja: 1300 o/min

Potrošnja energije: 0,75 kWh

Potrošnja vode: 39 l

Klasa energetske efikasnosti: A++

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efik. sušenja centrifugiranjem: B

Dimenzije (V x Š x D):
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EWT13620W
• Najbolji Time Manager • Elektronske ko-
mande • Veliki ekran lak za čitanje • Samo-
pozicioniranje bubnja • Trenutno otvaranje
poklopca • Lako otvaranje • Odloženi poče-
tak pranja • Noćni ciklus • Program za ručno
pranje • Predpranje i dodatno ispiranje • Pro-
grami pranja: Donji veš, Svila i Džins • Zaklju-
čavanje za zaštitu dece

Maksimalno punjenje: 5,5 kg

Maksimalna brzina centrifugiranja: 1300 o/min

Potrošnja energije: 0,93 kWh

Potrošnja vode: 46 l

Klasa energetske efikasnosti: A+

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efik. sušenja centrifugiranjem: B

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 40 x 60 cm

(dodatne proizvode iz ove linije modela EWT10620W možete naći na
strani 37)
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EWT13420W
• Time Manager: tri koraka skraćenja vre-
mena (Dnevno, Lako i Super) • Elektronske
komande • Lako otvaranje • Uravnotežen
poklopac • Aktivna kontrola ravnoteže 
• Funkcija pola punjenja • Funkcija bez 
centrifugiranja • Funkcija Ispiranje+ • Odloženi
početak pranja • Noćni ciklus • Programi:
Vuna, Lako peglanje i Džins

Maksimalno punjenje: 5,5 kg

Maksimalna brzina centrifugiranja: 1300 o/min

Potrošnja energije: 0,95 kWh

Potrošnja vode: 46 l

Klasa energetske efikasnosti: A+

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efik. sušenja centrifugiranjem: B

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 40 x 60 cm

(dodatne proizvode iz ove linije modela EWT 10120 W/9120 W možete
naći na strani 38)
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EWT13120W
• Time Manager: tri koraka skraćenja vre-
mena (Dnevno, Lako i Super) • Elektronske
komande • Lako otvaranje • Uravnotežen
poklopac • Aktivna kontrola ravnoteže 
• Funkcija pola punjenja • Funkcija bez 
centrifugiranja • Funkcija Ispiranje+ • Odloženi
početak pranja • Noćni ciklus • Programi:
Vuna, Lako peglanje i Džins

Maksimalno punjenje: 5,5 kg

Maksimalna brzina centrifugiranja: 1300 o/min

Potrošnja energije: 0,95 kWh

Potrošnja vode: 46 l

Klasa energetske efikasnosti: A+

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efik. sušenja centrifugiranjem: B

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 40 x 60 cm

(dodatne proizvode iz ove linije modela EWT 10120 W/9120 W možete
naći na strani 38)
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Time Manager – odgovor na potrebe
modernih potrošača
Nudeći potrošačima mogućnost da smanje vreme pranja tako da
odgovara vremenu koje imaju na raspolaganju, nudi im stvarnu
kontrolu nad sopstvenim vremenom.

Neposredno prskanje 
– najbolji sistem za pranje
• Postupak tuširanja veša efikasniji je od potapanja veša u vodu.
• Manje vode je potrebno za pranje i ispiranje – ušteda energije na
taj način.
• Bolja prilago∂enost potrošnje vode količini veša – mnogo ekono-
mičnije sa malim količinama veša, i u pogledu energije i vode.
• Brzo kvašenje veša – smanjen rizik od delimično nerastvorenog
deterdženta koji ostavlja bele fleke.
• Savršeno čak i u programima sa veoma malom pokretljivošću
bubnja (posebno povoljan za programe Vuna i Ručno pranje)

Dodatne opcije
Zahvaljujući dugmićima za pritiskanje, opcije koje su vam potreb-
ne se lako biraju. Opcije smanjenje broja obrtaja pri centrifugira-
nju i zaustavljanje ispiranja pomažu da se smanji gužvanje veša,
a opcija lako peglanje olakšava peglanje. Tako∂e možete da iza-
berete temperature ili da izaberete odloženi početak programa
ako želite da pranje počne malo kasnije.

Nudimo širok asortiman mašina za pranje veša koje ispunjavaju sve vaše potrebe i zahteve. Svi modeli
su inteligentno dizajnirani i imaju velika vrata za punjenje veša sa širim otvorom za lakše pražnjenje.
Kapacitet punjenja je 4,5 kg sa 45 cm dubine mašine. 



EWS12710W
• Plitka mašina male dubine • Elektronske
komande • Time Manager • Veliki LCD ekran
• Aktivna kontrola ravnoteže • Neposredno
prskanje • Lako peglanje • Dodatno ispiranje
• Programi pranja: Svila, Džins, Ručno pranje,
Donji veš • Odloženi početak pranja

Kapacitet pranja: 4,5 kg

Najveća brzina centrifugiranja: 1200 o/min

Potrošnja energije: 0,85 kWh

Potrošnja vode: 43 l

Klasa energetske efikasnosti: A

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efikasnosti sušenja centrifug.: B

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 45 cm

(dodatni proizvod: EWS 10710W možete naći na strani 39)
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EWS12610W 
• Plitka mašina male dubine • Elektronske
komande • Time Manager • Veliki LCD ekran
• Aktivna kontrola ravnoteže • Lako peglanje
• Dodatno ispiranje • Programi pranja: Svila,
Džins, Ručno pranje, Donji veš • Odloženi
početak pranja 

Kapacitet pranja: 4,5 kg

Najveća brzina centrifugiranja: 1200 o/min

Potrošnja energije: 0,85 kWh

Potrošnja vode: 45 l

Klasa energetske efikasnosti: A

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efikasnosti sušenja centrifug.: B

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 45 cm

(dodatni proizvod: EWS 10610W možete naći na strani 39)
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EWS12410W
• Plitka mašina male dubine • Elektronske
komande • Time Manager • LCD srednje veli-
čine • Aktivna kontrola ravnoteže • Noćni
ciklus, Zadržavanje ispiranja • Lako peglanje 
• Dodatno ispiranje • Programi pranja: Svila,
Džins, Ručno pranje, Donji veš • Zujalica 
• Odloženi početak programa

Kapacitet pranja: 4,5 kg

Najveća brzina centrifugiranja: 1200 o/min

Potrošnja energije: 0,85 kWh

Potrošnja vode: 45 l

Klasa energetske efikasnosti: A

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efikasnosti sušenja centrifug.: B

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 45 cm

(dodatni proizvod: EWS 10410W možete naći na strani 39)

EWS10010W
• Plitka mašina male dubine • Elektronske
komande • Tri koraka smanjenja vremena
(Dnevno, Lako i Super) • Aktivna kontrola rav-
noteže • Noćni ciklus, Zadržavanje ispiranja 
• Dodatno ispiranje • Ručno pranje • Odlo-
ženi početak pranja 

Kapacitet pranja: 4,5 kg

Najveća brzina centrifugiranja: 1000 o/min

Potrošnja energije: 0,85 kWh

Potrošnja vode: 45 l

Klasa energetske efikasnosti: A

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efikasnosti sušenja centrifug.: C

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 45 cm

(dodatni proizvod: EWS 8010W možete naći na strani 39)



Mislili smo, zašto ne biste dopustili
mašini za sušenje veša da vam 
pomogne u peglanju?

Nova "Iron Aid" mašina za sušenje veša 
koristi paru da vaše košulje oslobodi nabora i da
vam olakša peglanje. Njen ciklus za "osveženje"
brzo osvežava odeću, uklanjajući mirise i
izgužvana mesta na džemperima, vunenim jakna-
ma, pa čak i na odeći koja sme da se pere samo
na hemijskom čiščenju. Ona je tako∂e odlična za
sušenje veša, sa posebnim programima za brigu
o vuni i svili.
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EDI97170W Iron Aid
Ovaj proizvod stvara potpuno novu kategoriju me∂u aparatima za domaćinstvo. Pogledajte koje
su jedinstvene koristi mašine za sušenje veša Iron Aid (Pomoć pri peglanju):
• Moćno ubrizgavanje vodene pare, koje obezbe∂uje da vodena para prodre do samog jezgra svakog

vlakna da bi se obezbedilo maksimalno dejstvo, pri čemu se izvlače i nabori i mirisi.
• Pažljiva kontrola temperature i veoma tačno doziranje i podešavanje vremena ubrizgavanja vodene

pare, zavisno od tkanine i punjenja.
• Efektivno strujanje vazduha kada je potreban i bez strujanja vazduha (ventilator zaustavljen) za vreme

trenutnog ubrizgavanja vodene pare da bi se obezbedila maksimalna gustina vodene pare u bubnju.
• Precizno dodatno korišćenje grejača kombinovano sa tačnom regulacijom temperature da bi se ostva-

rila prava temperatura za tkaninu koja se tretira.
• Efektivno prevrtanje, sa promenom smera svakih 30 sekundi da bi se obezbedilo da nabori budu uklo-

njeni i da se izbegne mršenje veša, čime se obezbe∂uje da ne do∂e do stvaranja novih nabora. 
• Ugra∂eni generator vodene pare za programe IRON AID (sušenje plus uklanjanje nabora ili samo ukla-

njanje nabora) i programe osvežavanja.
• Veoma sofisticiran softver, „mozak" koji kontroliše sve parametere – vodenu paru, zagrevanje, tempe-

raturu, kretanje i vreme – sve sa velikom tačnošću.

electrolux Iron Aid

Kapacitet sušenja: 7 kg

Potrošnja energije: 3,92 kWh

Klasa energetske efikasnosti: B

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 58 cm

• Ponovno kruženje vode, bez potrebe za ručnim punjenjem rezervoara pare (kada se redovno
koristi) • 9 tradicionalnih programa sušenja i 5 programa sa vodenom parom • Sušilica omogućava
istinsko sušenje Vune (i Sportske obuće) i tako∂e se koristi u programu za Osvežavanje vune.

• Digitalni ekran prikazuje podešavanja, mogućnosti, faze programa, kretanje vodene pare i trajanje odloženog
početka i programa • Mogućnost izbora signala za kraj programa • Lampica za upozoravanje za pun rezervoar
za kondenzovanu vodu, čišćenje filtera (svaki ciklus) i čišćenje kondenzatora (svakih 80 ciklusa) • Svetlo za
unutrašnjost bubnja
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Mašina za sušenje veša sa Pumpom toplote
Mašina za sušenje veša sa najvećom energetskom
efikasnošću u klasi A
• U običnim mašinama za sušenje veša, vazduh koji rashla∂uje može da apsorbuje samo toliko energije iz vazduha koji suši kada se dve
vazdušne struje "susretnu" u kondenzatoru, gde se vazduh koji suši hladi da bi oslobodio vlagu, a vazduh koji hladi se kao posledica toga zagre-
va 
• Da biste dobili brže sušenje možete na primer da
- povećate temperaturu sušenja da bi se stvorio veći pad temperature i brža kondenzacija vlage
- imate veći kondenzator, kroz koji može da pro∂e više vazduha koji hladi, i tako postignete brže hla∂enje i bržu kondenzaciju vlage.
• Očigledno je da obe mogućnosti imaju svoja praktična ograničenja.
• Kondenzator u mašini za sušenje veša sa pumpom toplote se ne hladi spoljnim vazduhom. Umesto toga, topli, vlažni vazduh koji suši aktivno
se hladi kružnim hla∂enjem iz pumpe toplote.
• Kružno hla∂enje iz pumpe toplote zahteva mnogo energije da bi tečnost za hla∂enje isparila. Zbog toga uzima mnogo energije od toplog vaz-
duha koji struji, mnogo više nego što bi vazduh koji hladi u običnoj mašini za sušenje mogao. 
• Na neki način to je kao da imate mnogo veliki kondenzator. A sa većim kondenzatorom možete da smanjite temperaturu sušenja za isto vreme
trajanja sušenja.
• Zapravo, temperatura sušenja u pumpi toplote je samo 50-55 °C, drugim rečima nekih 20-25 °C niža nego u tradicionalnoj mašini za sušenje
veša sa kondenzacijom, a ipak je kondenzacija (sušenje) brza isto kao i u običnoj mašini za sušenje veša zahvaljujući velikom kapacitetu hla∂enja
(kondenzacije)
- To znači da će proces sušenja uvek biti veoma blag
- To tako∂e znači da je mašina za sušenje veša sa pumpom toplote posebno pogodna za sušenje materijala posebno osetljivih na toplotu

Princip mašine za sušenje veša sa pumpom toplote je prema tome maksimalna efikasnost i minimalan gubitak energije. Potrošnja energije može
da se smanji:
- do 50% u odnosu na običnu mašinu za sušenje veša sa kondenzacijom
- do 30% ispod zahtevane količine za klasu A

Kapacitet sušenja: 7 kg

Potrošnja energije: 2,4 kWh

Klasa energetske efikasnosti: A

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 58 cm

EDH97950W
• Mašina za sušenje sa kondenzacijom i teh-
nologijom Pumpe toplote • Lako se koristi
(ekran i iterfejs) sa velikim LCD ekranom 
• Elektronske komande • Četvrtasta vrata
sa velikim otvorom • Svetlo u unutrašnjosti 
• Funkcija odloženog početka pranja • Lako
peglanje plus, Džins, Mix, Vreme • Suši i
posebno osetljive materijale kao što su Vuna
i Svila • Funkcija protiv naboravanja
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EDC77570W
• Mašina za sušenje veša sa kondenzacijom 
• Lako se koristi (ekran i interfejs) sa srednjim
LCD display • Elektronske komande • Četvr-
tasta vrata sa velikim otvorom • Svetlo u
unutrašnjosti • Funkcija odloženi početak
pranja • Lako peglanje, Džins, Mix, Vreme •
Sušilica za Sportsku obuću i Vunu • Funkcija
protiv naboravanja • Zujalica

EWW16781W
• Komb. maš. za pranje i sušenje veša • Time
Manager • Elek. komande • Neposredno prskanje
• LCD ekran • Noćni ciklus • Dodatno ispiranje 
• Programi pranja: Baby, Sportska odeća 
• Kratki ciklus pranja • Lako peglanje • Programi
pranja: Donji veš, Svila, Vuna, Džins • Odloženi
početak pranja • Motor sa inverterom za tiši
rad i duži vek trajanja

Kapacitet sušenja: 7 kg

Potrošnja energije: 3,92 kWh

Klasa energetske efikasnosti: B

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 58 cm

(dodatne proizvode EDC77550W, 67550W/46130W i EDE56160W
/36150W možete naći na strani 40/41)

Kapacitet pranja: 7 kg

Najveća brzina centrifugiranja: 1600 o/min

Potrošnja energije: 1,19 kWh

Potrošnja vode: 109 l

Klasa energetske efikasnosti: B

Klasa efikasnosti pranja: A

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 63 cm

(dodatni proizvod EWW 12470 W možete ga naći na strani 41)

electrolux mašine za sušenje veša i kombinovane mašine za pranje i sušenje veša
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Automatski program 
Sa Automatskim programom mašina za pranje sudova brine o vašem ciklusu pranja sudo-
va. Automatski program zna punjenje i nivo zaprljanosti vaših sudova i prema tome prila-
go∂ava ciklus pranja sudova. Vi optimizirate vašu potrošnju vode i energije pomoću auto-
matskog prilago∂avanja vaših ciklusa ispiranja i temperatura.

AAA
Ovih dana samo čisto nije dovoljno dobro. U savremeno doba, savremena mašina mora
da iza∂e na kraj sa svim vrstama savremenih materijala. Posebni programi vode pažljivu
brigu o svim vrstama lonaca i šerpi, obezbe∂ujući vrhunske rezultate pranja. Mašine za
pranje sudova nove klase energetske efikasnosti AAA imaju najmanju potrošnju energije i
najefikasnije su u pranju i sušenju sudova. Životna okolina i vaš budžet će vam biti zahval-
ni! Ove vrhunske radne karakteristike čine Electrolux mašine za pranje sudova mašinama
vrhunskih performansi.

Ekran
Sa različitim mogućnostima ekrana uvek ste dobro obavešteni o programu koji koristite, fazi
ciklusa pranja, vremenu koje je potrebno programu i možete da izaberete da li da program po-
čne odmah ili kasnije. Postoje 3 različite vrste ekrana:

LCD ekran
Pored toga što vam pruža sve moguće opcije koje mašina za pranje sudova može da ima,
najnovija tehnologija omogućava da lako i brzo radite sa vašom mašinom za pranje sudo-
va. Korišćenjem LCD ekrana (od tečnih kristala) bićete vo∂eni kroz programiranje na lak i
logičan način. Jasno iscrtani grafički simboli kombinovani sa tekstom daju vam brz pre-
gled. Najsavremenija elektronika će vam pokazati vreme (u minutima) do kojeg će se iza-
brani program završiti ili, u slučaju da ne želite odmah da počnete program, vi možete da
izaberete odloženi početak i do 19 sati. Sve dalje mogućnosti mašine za pranje sudova
mogu se koristiti na brz i udoban način prilago∂en korisniku.

Ekran sa pozadinskim osvetljenjem
Otkrićete da je lako rukovati grafičkim simbolima osvetljenim pozadinskim osvetljenjem,
koji vas obaveštavaju o izabranom programu. Savremena elektronika će vam pokazati
vreme (u minutima) do kojeg će se izabrani program završiti ili, u slučaju da ne želite od-
mah da počnete program, možete da izaberete odloženi početak na do 19 sati. Pored
toga ćete naći LED indikatorske lampice bilo da koristite funkciju 3 u 1, ili da je mašini za
pranje sudova potrebna so za omekšavanje vode i aditiv za ispiranje ili da je program već
završen.

LED ekran
Birate program pritiskanjem dugmeta. Izabrani program je naznačen pomoću indikatorske
LED lampice iznad dugmeta. Ekran će vam dati mogućnost da odložite početak pranja do
9 sati. Pored toga naći ćete LED indikatorske lampice bilo da koristite funkciju 
3 u 1, ili da je mašini za pranje sudova potrebna so za omekšavanje vode i aditiv za ispi-
ranje ili da je program već završen.



Korpe podesivog oblika 
Novi, revolucionarni koncept čini vaš život još lakšim. Novi koncept je razvijen da se tačno prila-
godi vašim potrebama.

Eat-Load-Run Program (Program Jedi-Napuni-Operi)
Sve naše mašine za pranje sudova su opremljene programom Eat-Load-Run. Korišćenjem
ovog programa vaši sudovi će biti čisti za samo 30 minuta na temperaturi od 60°C sa naj-
boljim radnim karakteristikama pranja (Klasa A).

3 u 1
Nova dostignuća na polju deterdženata traže nova dostignuća u tehnikama pranja. Electrolux
3-u-1 donosi najbolje od novih tableta deterdženta. Kombinacija celokupne hemijske snage
sa optimalnim upravljanjem vodom, obezbe∂uje bolje i efikasnije rezultate pranja.

Bezbednost 
Za vašu bezbednost svi naši aparati za negu posu∂a su opremljeni sistemom protiv izlivanja.
Ovaj sistem se sastoji od plitke posude sa ure∂ajem pod pritiskom. U slučaju curenja vode,
posuda se puni vodom i postupak ispuštanja vode se trenutno prekida. Pored toga, mnogi
od naših modela su opremljeni dodatnim bezbednosnim sistemom koji se zove Aqua Control.
Aqua Control je ventil na crevu za dovod vode koji zaustavlja dovod vode u slučaju curenja
vode iz creva.

Prevlaka protiv otisaka prstiju na ner∂ajućem čeliku 
Naši modeli od ner∂ajućeg čelika neće pokazati otiske prstiju. Poseban postupak obrade
površine ner∂ajućeg čelika omogućava da se ne vide otisci prstiju na prednjoj strani ili na plo-
či.

Donja korpa
Od vas zavisi kako ćete koristiti donju korpu. Možete da nagnete različite elemente korpe da
biste stavili velike lonce i šerpe različitih veličina, i na različita mesta, baš kako vam je potreb-
no. Možete da stavite korpu za pribor za jelo na različita mesta, i da prilagodite veličinu vaše
korpe za pribor za jelo vašim potrebama.

Gornja korpa
Gornja korpa je tako∂e veoma prilagodljiva. Police za šolje ne samo da mogu da se nagnu,
već mogu da se postave na različite visine, tako da vaše omiljene velike ili male šolje mogu da
stanu. Police za šolje koje mogu da se nagnu su optimizirane da se koriste i kao držači vinskih
čaša. Pored toga, neke od mašina za pranje sudova su opremljene dodatnom policom za
držanje vinskih čaša. Različiti elementi na gornjoj korpi mogu tako∂e da se nagnu da bi vam
pružili prostor koji vam je potreban. Ako želite, možete čak da stavite jedan deo korpe za pri-
bor za jelo na gornju korpu vaše mašine za pranje sudova.

Mala korpa za escajg
Mala korpa za escajg omogućava brže i bolje ergonomsko punjenje escajga.

Lako punjenje

Mekani šiljci omogućavaju brže i sigurnije punjenje caša. U isto vreme sprečavaju da se čaše

naginju i zveckaju.

electrolux karakteristike mašina za pranje sudova26
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ESF 68010
Veliki LCD ekran olakšava i ubrzava korišćenje mašine za pranje sudova. Grafički simboli i ani-
macije se prilago∂avaju logici i potrebama korisnika, i lako se razumeju. Kada birate programe,
mašina za pranje sudova vam daje potpunu informaciju i uputstva i vodi vas kroz vaš izbor.
Postoji stalna povratna informacija od vaše mašine za pranje sudova o izboru programa, izboru
deterdženta, informacija o potrebnom održavanju i upozorenja u slučaju nepravilne upotrebe.
Svi prikazi su na raspolaganju na lokalnom jeziku zemlje u kojoj se prodaje.

• LCD na lokalnom jeziku • 6 programa / 5 temperatura (Intenzivno 70°, AUTO 50-65°, Bio 50°
sa predispiranjem, Jedi-Napuni-Operi 60°, Staklo 45°, Ispiranje i zadržavanje) • AAA • Korpe
podesivog oblika (podesive pri maksimalnom punjenju, police koje mogu da se nagnu, police
za šolje podesive po visini, držač čaša za vino, korpa za pribor za jelo koja može da se podeli)
• Funkcija 3 u 1 • Unutrašnje svetlo • Mogućnost odloženog pranja do 19 sati • Ostali indika-
tori: Uključeno/Isključeno, Izabrani program • Bezbednosni sistem i  Aqua Control

Potrošnja energije: 1,05 kWh

Potrošnja vode: 14 l

Nivo buke (EN704-3): 43 db(A)

Klasa energetske efikasnosti: A

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efikasnosti sušenja: A

Kapacitet (broj kompleta): 12

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 63,5 cm

FlexiForm
Basket



electrolux mašine za pranje sudova širine 60 cm28

ESF66710
• Unutrašnje svetlo visoke tehnologije • Pro-
svetljen ekran • 5 programa / 4 temperature
(Intenzivno 70° C, AUTO 45–70° C, Bio na
50°C sa predispiranjem, Jedi-Napuni-Isperi
60° C, Isperi & zadrži) • AAA • Korpe podesi-
vog oblika (za maksimalno punjenje, sklopive
police, police za šolje sa podesivom visinom,
lako punjenje, mala korpa za escajg) • Opcija
odloženog početka pranja do 19 sati • Ostali
indikatori: 3 u 1, odloženi početak pranja, iza-
brani program, aktivni program, aditiv za ispi-
ranje, so za omekšavanje vode • Sistem pro-
tiv izlivanja i PEX

ESF66720/ESF66720X*
• Unutrašnje svetlo visoke tehnologije • Pro-
svetljen ekran • 5 programa / 4 temperature
(Intenzivno 70° C, AUTO 45–70° C, Bio na
50°C sa predispiranjem, Jedi-Napuni-Isperi
60° C, Staklo 45°C) • AAA • Korpe podesi-
vog oblika (za maksimalno punjenje, sklopive
police, police za šolje sa podesivom visinom,
lako punjenje, mala korpa za escajg, vinska
polica) • Opcija odloženog početka pranja do
19 sati • Ostali indikatori: 3 u 1, odloženi
početak pranja, izabrani program, aktivni pro-
gram, aditiv za ispiranje, so za omekšavanje
vode • Sistem protiv izlivanja i Aqua Control

Potrošnja energije: 1,05 kWh

Potrošnja vode: 12 l

Nivo buke (EN704-3): 47 db(A)

Klasa energetske efikasnosti: A

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efikasnosti sušenja: A

Kapacitet (broj kompleta): 12

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 63,5 cm

Potrošnja energije: 1,05 kWh

Potrošnja vode: 12 l

Nivo buke (EN704-3): 45 db(A)

Klasa energetske efikasnosti: A

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efikasnosti sušenja: A

Kapacitet (broj kompleta): 12

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 63,5 cm

* model od ner∂ajućeg čelika

FlexiForm
Basket

FlexiForm
Basket



ESF66030X*
• Unutrašnje osvetljenje visoke tehnologije - sve-
tlo i efikasno • Prosvetljen ekran • Površina na
kojoj ne ostaju otisci • 5 Programa / 5 Tempera-
tura (Intenzivno - 70°C, AUTO 45-70° C, Bio na
50°C (sa predispiranjem), Jedi-Napuni-Operi -
60°C i Staklo - 45°C) • AAA • Podesive korpe
(maks. punjenje, sklopive police, police za šolje,
držač vinskih čaša, korpa za escajg koja se deli) 
• Funkcija 3 u 1 • Unutr. svetlo • Odložen poče-
tak pranja do 19 sati • Ostali indikatori: 3 u 1, od-
loženi početak pranja, kraj, izabrani program, ak-
tivni program, aditiv za ispiranje, so za omekša-
vanje vode • Sistem protiv izlivanja i Aqua Control

ESF65010
• Laka za upotrebu sa jednocifrenim ekranom 
• Ekran za odloženi početak pranja do 9 sati 
• 5 Programa / 4 Temperature (Intenzivno -
70°C, AUTO 45-70° C, Bio - 50°C sa predis-
piranjem, Jedi-Napuni-Operi - 60°C, Ispiranje i
zadržavanje) • AAA • Korpe prilagodljivog oblika
(podesive pri maks. punjenju, police za šolje koje
mogu da se nagnu, korpa za pribor koja može
da se podeli) • Funkcija 3 u 1 • Ostali indikatori:
3 u 1, odloženi početak pranja, kraj, izabrani
program, program koji se izvršava, aditiv za ispi-
ranje, so za omekšavanje vode • Bezbednosni
sistem protiv izlivanja i Aqua Control

Potrošnja energije: 1,05 kWh

Potrošnja vode: 15 l

Nivo buke EN704-3): 45 db(A)

Klasa energetske efikasnosti: A

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efikasnosti sušenja: A

Kapacitet (broj kompleta): 12

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 63,5 cm

Potrošnja energije: 1,05 kWh

Potrošnja vode: 16 l

Nivo buke EN704-3): 47 db(A)

Klasa energetske efikasnosti: A

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efikasnosti sušenja: A

Kapacitet (broj kompleta): 12

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 63,5 cm

* ESF 66020: odgovarajući beli model bez unutrašnjeg osvetljenja

FlexiForm
Basket

FlexiForm
Basket

electrolux mašine za pranje sudova širine 60 cm 29



electrolux mašine za pranje sudova širine 45 cm30

ESF63020X
• Oznaka najboljeg proizvoda: AAA • Površi-
na na kojoj ne ostaju otisci • 5 Programa / 
4 Temperature (Intenzivno - 70°C, Bio na 50°C
(sa predispiranjem), Normalno - 65°C, Jedi-
Napuni-Operi - 60°C, Ispiranje i zadržavanje)
• Korpe (podesive po visini, police za šolje
koje mogu da se nagnu) • Odloženi početak
pranja 3-6-9 sati • Ostali indikatori: uključe-
no/isključeno, OK / start, faza pranja, faza
sušenja, kraj, aditiv za ispiranje, so za
omekšavanje vode • Sistem protiv izlivanja

ESF63020 / ESF63021
• Oznaka najboljeg proizvoda: AAA • 5 Pro-
grama / 4 Temperature (Intenzivno - 70°C,
Bio na 50°C (sa predispiranjem), Normalno -
65°C, Jedi-Napuni-Operi - 60°C, Ispiranje i
zadržavanje) • Korpa podesiva po visini i po-
lice za šolje koje mogu da se nagnu • Odlo-
žen početak pranja (ESF 63020) / mogućnost
rada sa pola punjenja (ESF 63021) • Ostali
indikatori: uključeno/isključeno, OK / Start,
faza pranja, faza sušenja, kraj, aditiv za ispi-
ranje, so za omekšavanje vode • Bezbed-
nosni sistem protiv izlivanja

Potrošnja energije: 1,05 kWh

Potrošnja vode: 18 l

Nivo buke (EN704-3): 49 db(A)

Klasa energetske efikasnosti: A

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efikasnosti sušenja: A

Kapacitet (broj kompleta): 12

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 61 cm

Potrošnja energije: 1,05 kWh

Potrošnja vode: 18 l

Nivo buke (EN704-3): 49 db(A)

Klasa energetske efikasnosti: A

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efikasnosti sušenja: A

Kapacitet (broj kompleta): 12

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 60 x 61 cm



electrolux mašine za pranje sudova širine 45 cm 31

ESF46010
• Laka za upotrebu sa prosvetljenim ekranom
• 5 Programa / 5 Temperatura (Intenzivno -
70°C, AUTO 45-70° C, Bio - 50°C sa predi-
spiranjem, Jedi-Napuni-Operi - 60°C, Staklo -
45°C) • AAA o Korpe podesive pri maksimal-
nom punjenju (police koje mogu da se nagnu,
police za šolje koje mogu da se nagnu) 
• Funkcija 3 u 1 • Odloženi početak pranja do
19 sati • Ostali indikatori: 3 u 1, odloženi
početak pranja, kraj, izabrani program, pro-
gram koji se izvršava, aditiv za ispiranje, so za
omekšavanje vode • Bezbednosni sistem
protiv izlivanja i Aqua Control

ESF45012S
• Laka za upotrebu sa 1-cifrenim ekranom 
• Srebrno obojena • 5 Programa / 5 Tempe-
ratura (Intenzivno - 70°, AUTO 45-70° C, Bio
- 50° (sa predispiranjem), Jedi-Napuni-Operi -
60°, Staklo - 45°) • AAB • Korpe podesive pri
maksimalnom punjenju (police koje mogu da
se nagnu, police za šolje koje mogu da se
nagnu) • Odloženi početak pranja do 9 sati 
• Ostali indikatori: 3 u 1, odloženi početak
pranja, kraj, izabrani program, program koji se
izvršava, aditiv za ispiranje, so za omekšavan-
je vode • Bezbednosni sistem protiv izlivanja i
Aqua Control

Potrošnja energije: 0,80 kWh

Potrošnja vode: 13 l

Nivo buke (EN704-3): 47 db(A)

Klasa energetske efikasnosti: A

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efikasnosti sušenja: A

Kapacitet (broj kompleta): 9

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 45 x 63 cm

Potrošnja energije: 0,80 kWh

Potrošnja vode: 13 l

Nivo buke (EN704-3): 49 db(A)

Klasa energetske efikasnosti: A

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efikasnosti sušenja: A

Kapacitet (broj kompleta): 9

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 45 x 63 cm



electrolux kompaktne mašine za pranje sudova32

ESF43020
• Oznaka najboljeg proizvoda: AAA • 5 Pro-
grama / 4 Temperature (Intenzivno - 70°C,
Normalno - 65°C, Bio - 50°C sa predispiran-
jem, Jedi-Napuni-Operi - 60°C, Ispiranje i
zadržavanje) • podesive korpe i police za šolje
koje mogu da se nagnu • Mogućnost
odloženog početka pranja na 3 sata • Ostali
indikatori: uključeno/isključeno, OK/Start, faza
pranja, faza sušenja, kraj, aditiv za ispiranje,
so za omekšavanje vode, odloženi početak
pranja • Bezbednosni sistem protiv izlivanja

Potrošnja energije: 0,80 kWh

Potrošnja vode: 14 l

Nivo buke (EN704-3): 49 db(A)

Klasa energetske efikasnosti: A

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efikasnosti sušenja: A

Kapacitet (broj kompleta): 9

Dimenzije (V x Š x D): 85 x 45 x 63 cm

Ako je prostor problem u Vašoj kuhinji,
mašina za pranje sudova širine 45 cm
ili kompaktna mašina za pranje sudova
će stati u nju.

Naša ponuda proizvoda je
usredsre∂ena na prostor i mesto u ku-
hinji koje imate na raspolaganju, npr.
stavite vašu kompaktnu mašinu ispod
sudopere



electrolux kompaktne mašine za pranje sudova 3333

ESF2440
• Ekran koji prikazuje do 19 sati odložen 
početak pranja • 5 Programa / 4 Temperature
(Intenzivno - 70°C, Normalno - 65°C, Eco
55°C, Brzo - 50°C, Ispiranje i zadržavanje)
• AAB • Ostali indikatori: odloženi početak
pranja, faza pranja, faza sušenja, kraj, aditiv
za ispiranje, so za omekšavanje vode 
• Bezbednosni sistem protiv izlivanja

ESF2410
• 5 Programa / 5 Temperature (Intenzivno -
70°C, Normalno - 65°C, Eco 55°C, Brzo -
50°C, Staklo - 40°C) • ACB • Ostali indikato-
ri: LED za program, aditiv za ispiranje 
• Bezbednosni sistem protiv izlivanja

Potrošnja energije: 0,63 kWh

Potrošnja vode: 7 l

Nivo buke (EN704-3): 48 db(A)

Klasa energetske efikasnosti: A

Klasa efikasnosti pranja: A

Klasa efikasnosti sušenja: B

Kapacitet (broj kompleta): 6

Dimenzije (V x Š x D): 44,7 x 54,5 x 48 cm

Potrošnja energije: 0,57 kWh

Potrošnja vode: 8 l

Nivo buke (EN704-3): 48 db(A)

Klasa energetske efikasnosti: A

Klasa efikasnosti pranja: C

Klasa efikasnosti sušenja: B

Kapacitet (broj kompleta): 5

Dimenzije (V x Š x D): 46 x 45 x 48 cm
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EWN14991W/K

1400

8

64

1,36

A+

A

A

+

+

Grafički

+

-

-

-

-

+ Icon vrata

+

+

+

+

-/+

TM

+

+

+

14 minuta 

program, Ćebe, 

2 memorisana 

programa;

Bubanj sa nagnutom 

osom

W- verzija u beloj boji;

K - verzija u crnoj boji

+

+

+

77,4

85x60x60

EWF16981W

1600

7

45

1,19

A+

A

A

+

+

Grafički LCD

+

+

+

+

+

+

+

TM

+

+

+

Za fleke, Svila, 

Ručno pranje

+

+

+

75,7

85x60x60

Model

Maks. brzina centrifugiranja (min-1)

Maks. punjenje (kg)

Potrošnja vode (l)

Potrošnja energije (kWh)

Klasa energetske efikasnosti

Klasa efikasnosti pranja

Klasa efikasnosti sušenja centrifugiranjem

Direktno prskanje

ABC

Ekran

Odloženi početak pranja

Pozicioniranje bubnja

Lako otvaranje

Uravnotežen poklopac

Posuda za deterdžent

Veliki otvor vrata

Zaključavanje za zaštitu dece

Lokalni jezik na ekranu

Ure∂aj protiv izlivanja

Noćni ciklus

Lako peglanje

Time Manager/skraćenje 

vrem. u 3 koraka

Odloženo ispiranje

Dodatno ispiranje

Regulacija brzine centrifugiranja

Posebno

Motor sa inverterom

Kućište HEC

Bubanj od Carboran-a

Težina (kg)

Dimenzije VxŠxD (cm)

EWN10780W

1000

7

57

1,19

A+

A

C

+

+

Veliki LCD

+

-

-

-

-

+ Icon vrata

+

-

+

+

-/+

TM

+

+

+

Donji veš, Svila, 

Džins

Bubanj sa nagnutom 

osom

-

+

+

77,4

85x60x60

EWN10470W

1000

6

46

1,02

A

A

C

+

Srednji LCD

+

-

-

-

-

+ Icon vrata

+

-

+

+

TM

+

+

+

Donji veš, Svila, 

Vuna, Džins, Ćebe, 

Ručno pranje

Baby, Sport 

intenzivni 

Bubanj sa nagnutom 

osom

-

71,9

85x60x60

EWF14981W

1400

7

45

1,19

A+

A

B

+

+

Grafički LCD

+

+

+

+

+

+

+

TM

+

+

+

Za fleke, Svila, 

Ručno pranje

+

+

+

75,7

85x60x60



electrolux mašine za pranje veša 3535

EWF14780W

1400

7

57

1,19

A+

A

B

+

+

Veliki LCD

+

+

-

-

+

+

+

TM

+

+

+

Ručno pranje, 

Svila

-

+

+

75,7

85x60x60

EWF10771W

1000

6

37

0,9

A++

A

C

+

Veliki LCD

+

+

-

+

+

+

TM

+

+

+

Vuna, Ručno pranje, 

Donji veš

Svila, Džins

+

+

+

75,7

85x60x60

EWF12680W

1200

6

62

1,19

A+

A

B

-

+

Veliki LCD

+

+

-

-

+

+

+

TM

+

+

+

Ručno pranje, 

Svila

-

+

+

74,7

85x60x60

EWF12981W

1200

7

45

1,19

A+

A

B

+

+

Grafički LCD

+

+

+

+

+

+

+

TM

+

+

+

Za fleke, Svila, 

Ručno pranje

+

+

+

75,7

85x60x60

EWF12780W

1200

7

52

1,19

A+

A

B

+

+

Veliki LCD

+

+

-

-

+

+

+

TM

+

+

+

Ručno pranje, 

Svila

-

+

+

75,7

85x60x60

EWF12670W

1200

6

54

1,02

A+

A

B

-

+

Veliki LCD

+

+

-

-

+

+

+

TM

+

+

+

Ručno pranje, 

Svila

-

+

+

64,8

85x60x60

EWF10670W

1000

6

54

1,02

A+

A

C

-

+

Veliki LCD

+

+

-

-

+

+

+

TM

+

+

+

Ručno pranje, 

Svila

-

+

+

63,8

85x60x60



electrolux mašine za pranje veša36

Model

Maks. brzina centrifugiranja (min-1)

Maks. punjenje (kg)

Potrošnja vode (l)

Potrošnja energije (kWh)

Klasa energetske efikasnosti

Klasa efikasnosti pranja

Klasa efikasnosti sušenja centrifugiranjem

Direktno prskanje

ABC

Ekran

Odloženi početak pranja

Pozicioniranje bubnja

Lako otvaranje

Uravnotežen poklopac

Posuda za deterdžent

Veliki otvor vrata

Zaključavanje za zaštitu dece

Lokalni jezik na ekranu

Ure∂aj protiv izlivanja

Noćni ciklus

Lako peglanje

Time Manager/skraćenje 

vrem. u 3 koraka

Odloženo ispiranje

Dodatno ispiranje

Regulacija brzine centrifugiranja

Posebno

Motor sa inverterom

Kućište HEC

Bubanj od Carboran-a

Težina (kg)

Dimenzije VxŠxD (cm)

EWF14470W

1400

6

54

1,02

A+

A

B

-

+

Srednji LCD

+

+

-

-

+

+

+

TM

+

+

+

Donji veš, 

Svila, 

Džins

-

+

+

64,8

85x60x59

EWF12270W

1200

6

54

1,02

A+

A

B

-

+

3-cifreni

+

-

-

-

+

-

-

+

+

Dnevno/Lako/Super

+

+

+

Vuna, 

Ručno pranje

-

+

+

64,8

85x60x59

EWF12470W

1200

6

54

1,02

A+

A

B

-

+

Srednji LCD

+

+

-

-

+

+

+

TM

+

+

+

Donji veš, 

Svila, 

Džins

-

+

+

64,8

85x60x59

EWF10470W

1000

6

54

1,02

A+

A

C

-

+

Srednji LCD

+

+

-

-

+

+

+

TM

+

+

+

Donji veš, 

Svila, 

Džins

-

+

+

63,8

85x60x59

EWF10240W

1000

6

49

0,85

A+

A

C

-

+

3-cifreni

+

-

-

-

+

-

-

+

+

Dnevno/Lako/Super

+

+

+

Vuna, 

Ručno pranje

-

+

+

64,8

85x60x59
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EWT13931W

1300

6

45

1,02

A+

A

B

+

+

Grafički LCD

+

+

+

+

U poklopcu

-

+

+

+

+

+

TM

+

+

+

Ćebe, Svila, Džins, 

Za fleke, Vuna,

14 minuta program

+

-

+

63,5

85x40x60

EWT13741W

1300

5

39

0,75

A++

A++

B

+

+

Veliki LCD

+

+

+

+

U poklopcu

-

+

-

+

+

+

TM

+

+

+

Džins, Donji veš,

Svila, Ručno pranje,

Sport intenzivni,

Vuna

+

-

+

64,5

85x40x60

EWF12040W

1200

5

49

0,85

A+

A

B

-

+

-

+

-

-

-

+

-

-

+

+

-

Dnevno/Lako/Super

+

+

+

Vuna, 

Ručno pranje

-

+

+

64,3

85x60x59

EWF10040W

1000

5

49

0,85

A+

A

C

-

+

-

+

-

-

-

+

-

-

+

+

-

Dnevno/Lako/Super

+

+

+

Vuna, 

Ručno pranje

-

+

+

64,8

85x60x59

EWF8040W

800

5

49

0,85

A+

A

D

-

+

-

+

-

-

-

+

-

-

+

+

-

Dnevno/Lako/Super

+

+

+

Vuna, 

Ručno pranje

-

+

+

62,8

85x60x59

EWT13620W

1300

5,5

46

0,93

A+

A

B

-

+

Veliki LCD

+

+

+

+

U poklopcu

-

+

-

+

+

+

TM

+

+

+

Donji veš, Svila,

Džins, 

Vuna

-

-

+

63,5

85x40x60

EWT10620W

1000

5,5

46

0,93

A+

A

C

-

+

Veliki LCD

+

+

+

+

U poklopcu

-

+

-

+

+

+

TM

+

+

+

Donji veš, Svila,

Džins, 

Vuna

-

-

+

63,5

85x40x60
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Model

Maks. brzina centrifugiranja (min-1)

Maks. punjenje (kg)

Potrošnja vode (l)

Potrošnja energije (kWh)

Klasa energetske efikasnosti

Klasa efikasnosti pranja

Klasa efikasnosti sušenja centrifugiranjem

Direktno prskanje

ABC

Ekran

Odloženi početak pranja

Pozicioniranje bubnja

Lako otvaranje

Uravnotežen poklopac

Posuda za deterdžent

Veliki otvor vrata

Zaključavanje za zaštitu dece

Lokalni jezik na ekranu

Ure∂aj protiv izlivanja

Noćni ciklus

Lako peglanje

Time Manager/skraćenje 

vrem. u 3 koraka

Odloženo ispiranje

Dodatno ispiranje

Regulacija brzine centrifugiranja

Posebno

Motor sa inverterom

Kućište HEC

Bubanj od Carboran-a

Težina (kg)

Dimenzije VxŠxD (cm)

EWT13120W

1300

5,5

46

0,93

A+

A

B

-

+

-

+

+

+

+

Na levkastom sudu

-

-

-

+

+

+

Dnevno-Lako-Super

+

+

+

Osetljivo, 

Džins, Vuna

-

-

+

63,5

85x40x60

EWT10420W

1000

5,5

46

0,93

A+

A

C

-

+

Srednji LCD

+

+

+

+

Na levkastom sudu

-

-

-

+

+

+

TM

+

+

+

Donji veš, Svila, 

Džins, Vuna

-

-

+

63,5

85x40x60

EWT13420W

1300

5,5

46

0,93

A+

A

B

-

+

Srednji LCD

+

+

+

+

Na levkastom sudu

-

-

-

+

+

+

TM

+

+

+

Donji veš, Svila, 

Džins, Vuna

-

-

+

63,5

85x40x60

EWT10120W

1000

5,5

49

1,04

A

A

C

-

+

-

+

+

+

+

Na levkastom sudu

-

-

-

+

+

+

Dnevno-Lako-Super

+

+

+

Osetljivo, 

Džins, Vuna

-

-

+

63,5

85x40x60

EWT9120W

900

5,5

49

1,04

A

A

C

-

+

-

+

+

+

+

Na levkastom sudu

-

-

-

+

+

+

Dnevno-Lako-Super

+

+

+

Osetljivo, 

Džins, Vuna

-

-

+

59,5

85x40x60
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EWC1350

1300

3

39

0,57

A

B

B

-

+

-

-

-

-

-

-

-

-

+

-

-

+

+

-

Brzo pranje

-

-

+

54

67x49,5x51,5

EWS12710W

1200

4,5

43

0,85

A

A

B

+

+

Veliki LCD

+

-

-

-

+

+

-

+

+

+

TM

+

+

+

Donji veš, Svila, 

Ručno pranje

Džins

-

-

+

65,7

85x60x45

EWS10010W/

8010W 

1000/800

4,5

45

0,85

A

A

C/D

-

+

-

+

-

-

-

-

+

-

-

+

+

-

Dnevno-Lako-Super

+

+

+

Osetljivo, 

Ručno pranje, Vuna

-

-

+

85x60x45

EWS12610W

1200

4,5

45

0,85

A

A

B

-

+

Veliki LCD

+

-

-

-

+

+

-

+

+

+

TM

+

+

+

Donji veš, Svila, 

Ručno pranje

Džins

-

-

+

65,7

85x60x45

EWS12410W/

10410W 

1200/1000

4,5

45

0,85

A

A

B/C

-

+

Srednji LCD

+

-

-

-

+

-

-

+

+

+

TM

+

+

+

Donji veš, Svila, 

Ručno pranje

-

-

+

65,7/64,7

85x60x45

EWS10710

1000

4,5

43

0,85

A

A

B

+

+

Veliki LCD

+

-

-

-

+

+

-

+

+

+

TM

+

+

+

Donji veš, Svila, 

Ručno pranje

Džins

-

-

+

64,7

85x60x45

EWS10610W

1000

4,5

45

0,85

A

A

C

-

+

Veliki LCD

+

-

-

-

+

+

-

+

+

+

TM

+

+

+

Donji veš, Svila, 

Ručno pranje

Džins

-

-

+

64,7

85x60x45
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Model

Mašina za sušenje veša sa kondenzacijom

Mašina za sušenje veša sa odvodom u

okolinu

Maks. punjenje (kg)

Potrošnja energije (kWh)

Klasa energetske efikasnosti

Elektronske komande

Ekran

Prevrtanje u suprotnom smeru

Unutrašnje svetlo

Suvoća

Osetljivo

Indikator punog rezervoara

Indikator za filter

Indikator za kondenzator

Zujalica

Protiv naboravanja

Hla∂enje

Odloženi početak

Sušilica

Posebni programi

Programi za peglanje (uklj. Osvežavanje)

Težina (kg)

Dimenzije VxŠxD (cm)

EDC46130W

X

-

6

3,7

C

-

X

X

-

-

X 

X

X

X

-

X 

X

-

-

-

-

39,5

85x60x58

EDI97170W

X

-

7

3,92

B

Veliki LCD

X

X 

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

Svila, Vreme, 

Vuna/Cipele

Automatsko dopunja-

vanje vodenog rezer-

voara za paru

X

40

85x60x58

EDH97950W

X

-

7

2,4

A

Veliki LCD

X

X 

X

X

-

X

X

X

X

X

X

X

-

Lako peglanje, Mix,

Vreme

EDC77570/

77550W

X

-

7

3,92

B

Srednji LCD

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X/- 

Omekšavanje, 

Lako peglanje, Džins, 

Mix

-

43,5

85x60x58

EDC67550W

X

-

7

3,92

B

-

X

X

-

X

X

X

X

X

X

X

X

X

-

Omekšavanje, 

Lako peglanje, Džins, 

Mix

Vreme

-

42,7

85x60x58
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EDC3150

X

-

3,4

2,78

D

-

-

X

-

-

X

X

-

-

-

-

X

-

-

-

-

32

68,6x59,5x42

EDE 56160W

I-

X

6

3,3

C

-

X 

X 

-

-

X 

-

X

-

X

-

X

X

-

Baby, 

Omekšavanje, 

Lako peglanje, 

Brzo sušenje

-

31,5

85x60x58

EDE36150W

-

X

6

3,3

C

-

-

X

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

31,5

85x60x58

EWW16781W

1600

7

3,5

104

1,19

B

A

+

+

Veliki LCD

+

+

+

+

Lako peglanje, Kratki 

ciklus, Svila, Ručno

pranje, Vuna, Džins

+

+

+

80,5

85x60x60 

Model

Max. brzina centrifugiranja (o/min)

Max. punjenje za pranje (kg)

Max. punjenje za sušenje(kg)

Potrošnja vode (l)

Potrošnja energije (kWh)

Klasa energetske efikasnosti

Rezultati pranja

Neposredno prskanje

ABC

Ekran

Odloženi početak

Veliki otvor vrata

Sistem protiv izlivanja

Time Manager

Posebni programi

Sistem protiv izlivanja

Motor sa inverterom

Bubanj od Carboran-a

Težina (kg)

Dimenzije VxŠxD (cm)

EWW12470W

1200

6

3

104

1,02

C

A

-

+

Srednji LCD

+

+

+

+

Lako peglanje, Kratki 

ciklus, Svila, Ručno

pranje, Vuna, Džins

-

+

+

77

85x60x60 
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ESF68500

12

6

5

+

1,05

14

A

A

A

43

+

+

-

+

+

+

+

+

+

+

-

-

-

Prek. sa plovkom

Aqua control

Podesive pri max.

Turbo

Bela

85x60x63,5

ESF66030X

12

5

5

+

1,05

15

A

A

A

45

+

+

-

+

+

+

-

+

+

-

+

+

+

Prek. sa plovkom

Aqua control

Podesive pri max.

Aktivno

Ner∂ajući čelik

85x60x63,5

ESF65010

12

5

4

+

1,05

16

A

A

A

47

+

+

-

+

+

-

+

-

+

-

+

+

+

Prek. sa plovkom

Aqua control

Podesive pri max.

Aktivno

Bela

85x60x63,5

Model

Kapacitet

Broj programa

Broj temperatura

Funkcija 3 u 1

Potrošnja energije (kWh)

Potrošnja vode (l)

Klasa energ. efikasnosti

Klasa efikasnosti pranja

Klasa efikasno. sušenja

Buka (db)

Intenzivno na 70°C

Automatsko na 45-70° C

Normalno na 65°C

Bio na 50°C sa predisp.

Jedi-Napuni-Operi - 60°C

Staklo na 45°C

Ispiranje i zadržavanje

Unutrašnje svetlo

Elektronske komande

LCD ekran

Višenamenski ekran

LED za aditiv za ispiranje

LED za so za omekš. vode

Lako punjenje

Sistem protiv izlivanja

Aqua Control

Korpe

Način sušenja

Boja

Dimenzije VxŠxD (cm)

ESF63020X

12

5

4

-

1,05

18

A

A

A

49

+

-

+

+

+

-

+

-

+

-

-

+

+

Prek. sa plovkom

-

Podesive

Aktivno

Ner∂ajući čelik

85x60x61

ESF63020

12

5

4

-

1,05

18

A

A

A

49

+

-

+

+

+

-

+

-

+

-

-

+

+

Prek. sa plovkom

-

Podesive

Aktivno

Bela

85x60x61

ESF63021

12

5

4

-

1,05

18

A

A

A

49

+

-

+

+

+

-

+

-

+

-

-

+

+

Prek. sa plovkom

-

Podesive

Aktivno

Bela

85x60x61

ESF 66020

12

5

4

+

1,05

15

A

A

A

45

+

+

-

+

+

+

-

-

+

-

+

+

+

Prek. sa plovkom

Aqua control

Podesive pri max.

Aktivno

Bela

85x60x63,5
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ESF46010

9

5

5

+

0,8

13

A

A

A

47

+

+

-

+

+

+

-

-

+

-

+

+

+

Prek. sa plovkom

Aqua control

Podesive pri max.

Turbo

Bela

85x45x63

ESF45012S

9

5

5

+

0,8

13

A

A

A

49

+

+

-

+

+

+

-

-

+

-

+

+

+

Prek. sa plovkom

Aqua control

Podesive pri max.

Zaostalom topl.

Srebrna

85x45x63

ESF43020

9

5

4

-

0,8

14

A

A

A

49

+

-

+

+

+

-

+

-

+

-

-

+

+

Prek. sa plovkom

Aqua control

Podesive

Zaostalom topl.

Bela

85x45x63

ESF2440

6

5

4

-

0,63

7

A

A

B

48

+

-

+

55°

50°

-

+

-

+

-

+

+

+

Prek. sa plovkom

-

Standardne

Zaostalom topl.

Bela

44,7x54,5x48

ESF2410

5

5

5

-

0,57

8

A

C

B

57

+

-

+

55°

50°

40°

-

-

+

-

-

+

-

Prek. sa plovkom

-

Standardne

Zaostalom topl.

Bela

46x45x48

ESF66710

12

5

4

+

1,05

12

A

A

A

47

+

+

-

+

+

-

+

-

+

+

-

+

+

+

Prek. sa plovkom

-

Podesive

Aktivno

Bela

85x60x61

ESF66720

12

5

4

+

1,05

12

A

A

A

45

+

+

-

+

+

+

-

-

+

+

-

+

+

+

Prek. sa plovkom

Aqua control

Podesive

Aktivno

Bela

85x60x61

ESF66720X 

12

5

4

+

1,05

12

A

A

A

45

+

+

-

+

+

+

-

-

+

+

-

+

+

+

Prek. sa plovkom

Aqua control

Podesive

Aktivno

Ner∂ajući čelik

85x60x61




